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1. Im R2 ist die Gerade y=−3x+2 gegeben. Bestimmen Sie deren Abstand (also
die Länge der kürzesten Verbindung) zum Ursprung. Suchen Sie dazu per
Ableitung auf der Gerade den Punkt mit minimalem Abstand zum Ursprung.

2. Lösen Sie die vorige Aufgabe anders: Finden Sie eine Ursprungsgerade,
die im rechten Winkel durch die Gerade y = −3x+2 läuft. Was wäre ein
Richtungsvektor für diese Gerade? Welche Steigung hat sie also? Bestimmen
Sie dann den Schnittpunkt beider Geraden und damit den in der vorigen
Aufgabe gesuchten Abstand.

3. Im R3 ist die Ebene z =−3x+4y+2 gegeben. Bestimmen Sie deren Abstand
zum Ursprung, indem Sie auf der Ebene den Punkt mit minimalem Abstand
zum Ursprung suchen. Was haben die Koordinaten dieses Punkts mit der
Gleichung der Ebene zu tun?

4. Schreiben Sie die Funktion x 7→ cos(x+4) als Summe x 7→ acos(x)+ bsin(x)
mit geeigneten Konstanten a und b. Tipp: Eulersche Identität. Worin besteht
die Analogie zu folgender Rechnung?(
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